



伸出温暖手 打开爱心门

黑龙江省慈善总会 生活报生活益动基金 账号:08059201040011557 开户行:中国农业银行股份有限公司哈尔滨中山支行 户名:黑龙江省慈善总会



黑龙江省慈善总会 捐赠二维码



公益慈善大使 本报记者 李丹

暖阳慈善走进双城区农丰满族锡伯族镇学校

为20名困难学子送去助学金、体育用品

生活报讯(记者刘维娜 李丹 文/摄)2023年,由黑龙江省慈善总会、生活报社、国药控股星鲨制药联合发起的“暖阳慈善 温暖到家”公益活动,将走进黑龙江省内12个社区及学校。20日,黑龙江省慈善总会联合生活报和国药控股星鲨制药一起走进双城区农丰满族锡伯族镇学校,为20名困难学生每人送去500元助学金、文体用品和品质药品。



载歌载舞感谢爱心小队

“慈善有情,大爱无疆。你们为我们带来的不仅是物质上的补给和抚慰,更是精神上的鼓励和鞭策。这一份关心,似春风轻抚着我们的心灵,这一份帮助,像大海中的航标,指引着我们远航。你们对我们的支持和鼓励,让我们真切感受到社会的关爱,感受到爱的力量。”活动现场,学生代表表达着自己的感激之情。

歌载舞,为爱心小队献上了精心准备的歌舞表演。“感恩的心、感谢有你……”学生们通过歌声表达了自己的谢意。看着因受助而感动的孩子们,国药控股黑龙江地区副总经理李萍表示,在做好经营的同时,国药星鲨不忘承担社会责任,践行社会公益,积极参与各种公益活动,“希望孩子们能够更加努力学习,药品能慰问一线辛勤的教师们,做公益、践行慈善,国药控股星鲨制药一直在路上。”

欢快的歌声、大方的舞步,助学金发放完毕后,学生们身穿民族特色服饰

关爱青少年 生活报社一直在路上

“六年级的学生俊熙(化名),从小父母离异,父亲患有抑郁症,由爷爷奶奶抚养,爷爷奶奶身体也患病。二年级的雨涵(化名)是一个懂事的好孩子,她父亲独自抚养家里三个孩子上学,家里还有一个年迈的奶奶……”在满校长的介绍中,这些困难学生的家庭各有各的难处,但是他们都有一顆向学的心,这也让爱心小队的人感到欣慰。

2017年,黑龙江省慈善总会联合生活报社,为搭建龙江慈善平台,共同创立

《生活报》“慈善”专版。通过慈善活动、温情故事、《慈善法》宣传等多种形式展现龙江慈善力量。从2017年到2023年,恰逢“慈善”专版创刊六周年之际,省慈善总会联合生活报社发起慈善年系列活动,以求在黑龙江范围内实现学慈善、做慈善、享慈善的初衷。在2023年的活动中,国药控股星鲨制药维生素D黑龙江经销商与黑龙江省慈善总会、生活报社一起,走进黑龙江省内12个社区及学校,一起传播慈善理念,送达关爱慰藉。

20名在校困难学子受助

“同学们,让我们用热烈的掌声欢迎今天的叔叔阿姨们!”伴随着一阵热烈的掌声,由黑龙江省慈善总会、生活报社和国药控股星鲨制药组成的爱心小队来到了双城区农丰满族锡伯族镇学校,他们为这里的困难学生们送去万元助学金和文体用品。

在活动现场,20名困难学生和他们的家人都出席了本次活动,“暖阳计划”是一项旨在关爱受困学生、助力教育公平的公益活动。通过这个活动,我们将为家庭受困的学生提供帮助,帮助他们度过一个温暖的冬天。同时,我们还将为这些学生提供心理关爱,让他们感受到社会的温暖和关爱,六年来暖阳计划已帮扶300余名困难学生。”黑龙江省慈善总会项目部长鱼杨发表讲话,表达了对学生们的祝愿和期望。随后孩子们有序的排队领取助学金,并鞠躬表达自己的感谢。除了助学金外,爱心队伍还为学生们带来了篮球、排球、跳绳等体育用品,以及国药控股星鲨制药维生素D提供的品质药品。

据悉,本次活动是今年暖阳计划的第十一场活动,此次活动有20名学子受助。“我们学校是一所少数民族学校,此次受助的20名小学生从小学到初中生都有,他们大多是品学兼优家庭困难的学生。”活动现场农丰满族锡伯族镇学校的满校长向爱心小队表达了学校的感谢,并由学生代表为爱心小队的队员献上了红领巾。

大庆市肇源县举行共青团“金秋助学”希望工程圆梦行动助学金发放仪式

生活报讯(记者刘维娜 李丹)13日,2023年大庆市肇源县共青团“金秋助学”希望工程圆梦行动助学金发放仪式在肇源县第一中学举行。近年来,大庆市各级团组织充分发挥组织动员青年优势,联系发动非公企业、社会组织和社会各界爱心人士,持续开展各类资助助学和帮扶活动。仪式现场,肇源县县委副书记李伟

向省青基会、团大庆市委一直以来对肇源县资助助学事业发展给予的帮助和支持表示衷心的感谢;向长期以来关心关注“金秋助学”希望工程圆梦行动的爱心企业和社会各界爱心人士致以崇高的敬意;向受到爱心资助,在求学路上逐梦前行的广大学子致以亲切的问候。据悉,近年来,肇源县县委政府高度重视资助助学工作,团肇源县

委牵头筹措助学资金130余万元,开展资助助学活动17场次,帮助上千名学子完成求学梦想。“金秋助学”已经成为肇源县资助助学事业中最为亮眼的名片。肇源受助学生代表,第八届全国道德模范获得者刘羲轫在发言中表示:“非常感谢共青团‘金秋助学’希望工程圆梦行动帮助我完成学业。今年,我也

保研到了哈尔滨师范大学马克思主义学院。为了感谢社会各界的关注和关爱,我在今年八月开启了为期一年的支教生活,将‘爱’传递下去。”省希望工程捐助中心、省青基会自组织开展2023年共青团“金秋助学”希望工程圆梦行动以来,共募集900万元奖(助)学金,帮助4000余名龙江困境青少年解决学习生活困难。



我省今年以来实现重大科技成果转化项目506项

02 新增经济收益48.1亿元



道外区桥中浴池旧址开始拆除了

04 “卡脖路”将拓宽并重新铺装

冰雪旅游季

06 哈市严查出租车违法违规



香坊居民反映 果园星城C区9号楼东门街76号楼

04 房檐屋顶有多处冰溜子

Table with weather forecast for Harbin: 24日, 25日, 26日. Includes temperature and wind speed.

哈市打造“创意设计之都”品牌 今年前三季度实现产业营收137.16亿

生态景区:房车小镇 套娃小镇 帽儿山旅游小镇 得莫利旅游小镇

创意旅游:5条线路将冰城多处地标有效串联

哈尔滨新区:创意设计市场主体数量增83.2%

02

小区物业改装清雪利器



小区居民花式玩雪



冰城人太有才了



03

有事找帮办

供暖帮办仲亮 17800590258 旧改帮办梁晨 17800590256

出行帮办栾德谦 17800590257 水电网购帮办李威兵 17800590259 教育帮办吕晓艳 17800590263 医疗帮办王秋实 19904806737

旅游帮办薛宏莉 17800590261 民政帮办于海霞 17800590260 社区帮办史天一 17800590267 首席帮办李丹 17800590268